

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego zakupu energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków i obiektów użytkowych Szkoły Policji w Pile, postępowanie nr 317/WZ-1456/2019

Szkoła Policji w Pile informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Termin wykonania zamówienia określony w rozdziale IV pkt. 1,2 SIWZ jest zbyt ogólny dla Wykonawcy, by mógł on dokonać precyzyjnej wyceny. Zgodnie z art. 29 ustawy PZP obowiązkiem Zamawiającego jest jednoznaczne i wyczerpujące określenie przedmiotu zamówienia, w tym także terminu realizacji zamówienia. Dla firm energetycznych kwestia terminu dostaw energii elektrycznej jest kluczowa dla sporządzenia oferty. Wnioskujemy o ścisłe określenie terminu zamówienia, np. od dnia 1 sierpnia 2019 r. do dnia 31 lipca 2020 r. oraz o wykreślenie pkt. 2.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z Rozdziałem IV pkt 1 SIWZ, planowany termin realizacji zamówienia nastąpi od dnia podpisania umowy do 30 czerwca 2020 r. z uwzględnieniem, iż realizacja umowy rozpocznie się nie wcześniej niż po pozytywnie zakończonej procedurze zmiany sprzedawcy w OSD zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD), przy czym, zgodnie z § 4 ust. 1 *Istotnych postanowień umowy*, Wykonawca zobowiązuje się do niezwłocznego zgłoszenia niniejszej umowy do OSD, w imieniu Zamawiającego, w celu zgłoszenia zawarcia umowy na sprzedaż energii elektrycznej oraz dokonania procesu zmiany sprzedawcy, zgodnie z załączonym do niniejszej umowy *Pełnomocnictwem*, stanowiącym załącznik nr 5 do umowy.

Kwestią kluczową dla sporządzenia oferty jest szacunkowe zapotrzebowanie na energię elektryczną, które wynosi 1 084 466,50 kWh (12 miesięcy), gdyż zgodnie z Rozdziałem XVII pkt 3 SIWZ – *Opis sposobu obliczenia ceny*, cena oferty brutto stanowi wartość wynikającą z iloczynu ceny jednostkowej brutto za 1 kWh energii elektrycznej oraz szacunkowej ilości zużycia energii elektrycznej w okresie 12 miesięcy. Wszelkie elementy potrzebne do precyzyjnej wyceny oferty zostały podane w załączniku nr 2 do SIWZ – *Opis przedmiotu zamówienia* oraz w załączniku nr 3 do SIWZ – *Formularz cenowy*.

Jednocześnie Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie pkt. 2 i podtrzymuje zapis, iż zastrzega prawo jednostronnego wydłużenia okresu realizacji umowy do 60 dni po terminie określonym w umowie, w ramach przeznaczonych na ten cel środków finansowych i żądania zawarcia w tym zakresie aneksu do umowy.

Pytanie 2

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna.

Odpowiedź

Dane wymienione w pytaniu nr 2 zawarte są w załączniku nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Wszystkie warunki pozostają bez zmian i są wiążące.

KOMENDANT
SZKOŁY POLICJI W PILE

insp. Beata Różniak-Krzeszewska

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na stronie internetowej www.pila.szkolapolicji.gov.pl

Oryginał pozostaje w dokumentacji przetargowej Zamawiającego

Joanna Baron
radca prawny
BdP-243

NACZELNIK
WYDZIAŁU ZAOPATRZENIA
SZKOŁY POLICJI W PILE
